

# 卑詩省小城宣教通訊

耶穌走遍各城各鄉、在會堂裡教訓人、宣講天國的福音、又醫治各樣的病症。他看見許多的人、就憐憫他們、因為他們困苦流離、如同羊沒有牧人一般。(太9:35-36)

2018年5月

## 為Fort Saint John的華人祈禱

過去一年復一年的宣教歷程，我所接觸的 Fort St John 同胞約有十餘個家庭，多數來自中國，大部份是專業人士。他們因專注於求學、發展事業、置業安居，務要優越，光宗耀祖，大都無暇照顧心靈的狀況和需要，普遍是存著「各自求存」的觀念，在那鎮落地生根的實在聊聊可數。

與他們接觸，我深深感受到大部份人的心靈深處，往往因缺乏安全感，加上個人成長背景和文化，容易產生對人信心不足。因而對「既平易近人，又樂意傾聽其人生歷練、生命故事」的「人間有情」訪客，對他們來說猶如「抒解煩憂」和「滋補」的一道可貴的心靈雞湯。

當我反思小城宣教的體驗時，我察覺到宣教是要不斷脫去「急於說教/ 建議/ 灌輸宗教，達成傳福音的任務」等的纏累；反之，卻是切切地求一雙樂於聆聽的耳朵、一顆能同理和體會其當下實況與需要，並能承載他們的「憂、怒、哀、盼」的心、一雙樂意提供扶持和幫助、使被訪者得著真誠無私（非因宗教意圖而伸出）的安撫及關愛的手、一對甘心就近他們、陪伴同行的腳、能與之共鳴的電波頻率、是基督的代表所需要的。



我相信，倘若我們能放下急不及待地「傳銷福音」的執著，悉心地使人在愛與接納中，生出安全感，撤消防線，坦誠開放地分享其生活中的衝擊，內心的苦悶、迷惘、疑難與掙扎能，假以時日，他們至終體驗「神是愛」，並相信唯有基督是「道路、真理、生命」。然而，被神塑造，孕育出基督的心和生命質素，並「腓力」一般的屬靈觸覺，更是缺一不可的。

我深信惟有神在人裡面一顆渴求的心，又藉著小城宣教隊的探訪，才能叫當地華人接受福音，信徒追求成長，更新固有的「文化思想和價值觀」，為祂作美好的見證，才能叫福音在當地興旺！阿門！

(黎關淑霞姊妹為菲沙灣教會會友)



### 人事動態

尹王笑玲傳道於五月被委任為事工主任(小城及海外宣教)，求主賜下智慧和策略、能力與信心帶領加拿大小城事工和海外宣教發展，也為小城宣教事工能繼續承擔使命，迎接上帝的國度，宣揚福音，領人歸主、栽培成長祈禱。

### 祈求和感恩

為陳富華牧師與小城宣教同工和六位隊員於五月份同往Fort Saint John作一個月的福音探訪、查經和帶領主日崇拜祈禱，求神賜福，使用陳牧師的福音信息和培訓教導，讓當地信徒得到牧養。也請為我們籌募這次行程經費代禱。求主興起更多的弟兄姊妹與我們同工，在經濟上和禱告上支持我們。

為五月份出隊的溫哥華華人播道會、列治文華人宣道會、基督教頌恩堂、本那比華人播道會、信義會新生堂祈禱，求神透過探訪、關懷和聖經信息的分享，讓主耶穌的愛能與小城的朋友們分享，生命得著造就和建立。

為馮津牧師與小城宣教隊員於六月份前往溫島作七日福音聚會、查經，主領講座和主日崇拜祈禱。求神保守，讓當地信徒得到造就。

為恩雨之聲攝製隊將於六月前往溫島訪問小城弟兄姊妹祈禱，求神保守拍攝過程順利，生命見證能感動人心。

為溫島和Salom Arm共有三位弟兄姊妹決志感恩，求神堅固他們對祂的信心信靠祈禱。

請為Sunshine Coast 剛受洗的弟兄姊妹靈命感恩，求神賜他們繼續在真道上扎根成長，與神建立美好的關係。

·下次小城宣教祈禱會 25/5(星期五)9:30 am本那比中信中心  
內容：了解小城最新動態、為教會出隊隊員、小城宣教工場祈禱  
分享：陸太(怎樣為溫島的需求禱告?) · ·

